KonruecTBO BakaHTHBIX MECT JiJisl IipuemMa (IepeBoia)

Ne Knacc/ Kon-Bo Mporpamma obyyeHun Konnuectso BakaHTHbIX mecT

n\n rpynna obyyaroLmxcs
YpoBeHb AOWKONAbHOro 06pasoBaHusA
1 rkni 7 0
2 rKn2 7 0
YpoBeHb HauyasnbHOro obuiero o6pasosaHus
1 Moarot. «A» 12 6.2 5
7.2

1-6.3 (0byyeHue Ha gomy)
6 — 6.4 (0byueHue Ha gomy)

2 1 «A» 14 ObuweobpasoBaTebHas 1

3 1 «b» 20 6.2 2
6.2 (0obyueHune Ha gomy)
11 - 6.4 (0obyyeHue Ha gomy)

4 2 «A» 14 Ob6uieobpasoBartesnbHasn 1

5 2 «b» 6 6.2 4
1-6.2 (obyyeHue Ha aomy)

6 2 «B» 4 6.2 6
1-6.2 (0byyeHue Ha gomy)

7 2 «» 9 6.3 1

8 3 «A» 13 ObueobpasoBaTtesibHasn 2

9 3 «b» 9 6.2 1
1-6.2 (0byyeHue Ha gomy)

10 3 «B» 3 6.3 7

11 3 «M» 5 6.4 0
3 — 6.4 (0by4yeHue Ha gomy)

12 4 «A» 8 ObuweobpasoBaTtesibHasn 7

13 4 «b» 6 6.2 5
1-9.1 (obyyeHue Ha gomy)

14 4 «B» 5 6.2 5

15 4 «» 5 6.3 5

YpoBeHb OCHOBHOrO obuiero o6pasoBaHus
16 5 «A» 21 Ob6uieobpasoBaTtesibHasn 0

1-6.3 (0byyeHue Ha gomy)




3 — 6.4 (0byueHue Ha gomy)

17 5 «b» 3 6.2
18 5 «B» 5 6.3
19 6 «A» 12 ObuieobpasoBaTtesnbHan
1-6.4 (0byyeHue Ha gomy)
20 6 «b» 6 6.2
21 6 «B» 5 6.3
1 —6.3 (obyyeHne Ha aomy)
1 - 6.4 (0byyeHue Ha gomy)
22 7 «A» 12 ObuweobpasoBaTenbHas
23 8 «A» 13 ObuieobpasoBaTtesibHan
1 —6.3 (obyyeHne Ha aomy)
1 —6.4 (obyyeHne Ha aomy)
24 8 «b» 3 HOZOA + 3P
25 9 «A» 12 ObuweobpasoBaTebHas
1 —6.3 (obyyeHne Ha aomy)
1 —6.4 (obyyeHne Ha aomy)
26 9 «B» 4 HOZA +3MP
27 9 «B» 2 HOJA + YO
YpoBeHb cpegHero obuiero o6pasoBaHua
28 10 7 Ob6uieobpasoBaTtenbHasn




